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ВСТУП


Актуальність. Війна на Сході України стала однією з першочергових причин появи внутрішньо переміщених осіб. З 2014 року тема ВПО почала все частіше з’являтись в інфопросторі та обговорюватись не лише політичними діячами, а й волонтерами, іноземними організаціями та просто не байдужими громадянами.  
Початок повномасштабного вторгнення росії в Україну в сотні разів збільшив кількість внутрішньо переміщених осіб, рятуючи свої життя, люди подекуди не встигали зібрати навіть документи, не говорячи про одяг або інші предмети побуту. Внутрішньо переміщені особи доволі часто стикаються з низкою проблем, що заважають налагоджувати життя на новому місці, серед таких: проблема працевлаштування, забезпечення житлом, оформлення документів та фінансової допомоги. 
 Висвітлення історій успішної адаптації внутрішньо переміщених осіб у ЗМІ може конкретними прикладами показати, як будувати нове життя, як адаптуватися та отримувати допомогу. 
Мета роботи — визначити та репрезентувати особливості адаптації внутрішньо переміщених осіб, розкривши поширені проблеми ВПО та їхній досвід подолання труднощів. 
Досягнення поставленої мети потребувало реалізації таких завдань:
– розглянути теоретичну базу, що стала підґрунтям для реалізації практичної частини;
– визначити рівень репрезентації теми в ЗМІ;
– визначитись з жанрами, які б дозволили максимально розкрити тему проєкту;
–  знайти героїв, які є внутрішньо переміщеними особами, та провести інтерв’ювання з урахуванням рекомендацій щодо побудови комунікації з такими особами;
– опрацювати та систематизувати отриману інформацію у вигляді серії журналістських матеріалів.
Об’єкт дослідження — успішна адаптація внутрішньо переміщених осіб, специфіка подолання ними проблем. 
Предмет дослідження — технологія підготовки серії журналістських матеріалів (чотирьох інтерв’ю, огляду ЗМІ) про успішну адаптацію внутрішньо переміщених осіб.
Методи дослідження. У роботі використано такі методи: інтерв’ю під час спілкування з безпосередніми джерелами інформації, метод аналізу (під час опрацювання навчально-методичної та наукової літератури), метод порівняння (під час пошуку матеріалів конкретної теми у ЗМІ). 




















ВИСНОВКИ 


Тема внутрішньо переміщених осіб є надзвичайно важливим аспектом життя українців в умовах війни, саме тому дипломний проєкт передбачає собою створення журналістських матеріалів, які в повному обсязі розкриють дану проблему та всі її складові. 
Перед початком роботи було поставлено наступні цілі: ознайомитись з історією виникнення терміну ВПО в межах України, дізнатись які права мають вразливі групи населення, проаналізувати ЗМІ та створити власні журналістські матеріали, використовуючи додаткову літературу.  
Для написання серії матеріалів було налагоджено контакт із представниками ВПО, у результаті якого створено чотири журналістські матеріали.
Створення журналістських матеріалів методом інтерв’ювання дозволило розглянути окреслену проблему з різних точок зору, адже кожен респондент є унікальним та дає відповідь крізь призму власного життєвого досвіду. Задля досягнення вище сказаного було обрано різні соціальні та вікові категорії населення.
Задля того, щоб побудувати успішну комунікацію в комфортних умовах, героям було запропоновано обрати місце для проведення інтерв’ю. Адже такий фактор як зона комфорту, може значно розслабити людину, надати емоційного спокою — внаслідок якого відповіді будуть обдумані, змістовні та послідовні. Інтерв’ю було вирішено розпочинати з загальних тем, аби налагодити вербальний та емоційний зв’язок, викликати у героя довіру. Серед таких тем: життя до початку війни, захоплення та інтереси, сімейний стан тощо. 
Оскільки всі представники ВПО, що були залучені до інтерв’ю мешкають на території Куяльницької територіальної громади, процес комунікації здійснювався особисто, на локаціях, що обрали герої.  
Огляд ЗМІ, що був створений в рамках творчого проєкту допоміг зрозуміти, що кількість публікацій стосовно ВПО достатня, містить корисну та доцільну інформацію. 
У практичній частині проєкту увагу було акцентовано на адаптації громадян, що евакуювались з небезпечних територій. Низка запитань, що були поставлені, допомогли з’ясувати: як отримувати державну допомогу, як нормалізовувати свій моральний стан та головне, як будувати життя з нуля. 
Даний проєкт на конкретних прикладах висвітлює історії людей, що вимушено покинули свої домівки та впорались з таким випробуванням — саме цим обумовлюється практична цінність доробку, оскільки такі історії здатні мотивувати та бути прикладом для тих, хто опинився в скрутному становищі.
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